

**Військова частина 1492**  
(найменування замовника)

**ОБҐРУНТУВАННЯ**

технічних та якісних характеристик закупівлі «Кухонне приладдя, товари для дому та господарства і приладдя для закладів громадського харчування» контейнер харчовий 3,5л., контейнер харчовий 5,0л., контейнер харчовий 9,5л. розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб його категорія:**

<b>Найменування:</b>	ВІЙСЬКОВА ЧАСТИНА 1492
<b>Код ЄДРПОУ:</b>	14321475
<b>Категорія:</b>	Замовник, що здійснює закупівлі для потреб оборони

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** Код ДК 021:2015: 39220000-0 Кухонне приладдя, товари для дому та господарства і приладдя для закладів громадського харчування ( контейнер харчовий 3,5л., контейнер харчовий 5,0л., контейнер харчовий 9,5л.)

**Вид процедури закупівлі:** Відкриті торги з особливостями  
**Ідентифікатор процедури закупівлі:** UA-2023-05-04-002553-a  
**Очікувана вартість предмета закупівлі:** 29 960,10 грн.

**Обґрунтування очікуваної вартості:** Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено загальнодоступною інформацією щодо цін та асортименту товарів, яка міститься у відкритих джерелах (у тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель "Prozorro" та на аналогічних торговельних електронних майданчиках, дані спеціалізованих інформаційно-аналітичних видань, офіційних статистичних видань, в тому числі іноземних, тощо). Інформацію, отриману шляхом проведення запиту потенційним постачальникам щодо ціни та наявності відповідного товару, згідно примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: за пунктом 3 розділу II наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

**Розмір бюджетного призначення:** 29 960,10 грн, згідно з кошторису на 2023 рік.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі**

Якість товару, що передається Постачальником Замовнику в пункті призначення, повинна відповідати технічним умовам та/або державним стандартам та іншим вимогам, що ставляться до товару, відповідно до чинних в Україні норм і правил та передбачають застосування заходів із захисту довкілля. У разі виникнення сумнівів/суперечки щодо якості поставленого Товару проводиться його перевірка експертизою в уповноважених на це установах чи організаціях. Оплата вартості

безпеку і якість, відповідність вимогам державних стандартів, санітарно гігієнічним вимогам. Такий документ повинен бути діючим з урахуванням терміну реалізації товару. Прийом - передача Товару по кількості проводиться відповідно до товаро-супровідних документів (накладних), по якості - документів, які засвідчують їх походження, якість та безпеку.

Місце постачання: м. Бориспіль, ОКПП "Київ"

Найменування товару	Технічні вимоги	Од. виміру	К-сть	Термін та об'єм постачання
Контейнер харчовий 3,5 л.	Контейнер харчовий 3,5 л.; об'єм - 3,5 л.; форма - прямокутна; матеріал - харчовий пластик; колір - прозорий.	штука	62	однією партією до 02.06.2023 року
Контейнер харчовий 5,0 л.	Контейнер харчовий 5 л.; об'єм - 5,0 л.; форма - прямокутна; матеріал - харчовий пластик; колір - прозорий.	штука	128	однією партією до 02.06.2023 року
Контейнер харчовий 9,5 л.	Контейнер харчовий 9 л.; об'єм - 9,5 л.; форма - прямокутна; матеріал - харчовий пластик; колір - прозорий.	штука	52	однією партією до 02.06.2023 року

Начальник продовольчої служби  
відділу тилового забезпечення  
старший лейтенант Віталій ІВАШКО